



Старые телевизоры

«Горизонт», «Фотон», «Славутич», «КВН». В Челябинске на днях начала работу выставка старых телевизоров. На выставке можно, к примеру, увидеть первый телевизор с пультом ДУ. Он подключался при помощи провода и не был в основной комплектации. Также там есть югославский экспонат, который называют на выставке первой раритетной техникой для дома. Позволить себе подобный переносной телевизор в СССР мог далеко не каждый. Всего на выставке 25 экземпляров раритетной техники, но ни один не работает.

Все телевизоры для выставки были принесены горожанами. Вход на выставку телевизоров для всех бесплатный.

Телевизор – это 5-й по опасности обстоятельство для детского травматизма

Ученые из канадского Университета Торонто сделали вывод, что с конца 90-х число травм у детей, которые вызваны падением телевизора, сильно выросло. На сегодня телевизор считается 5-м по опасности фактором для домашнего детского травматизма.

Специалистами была изучена статистика травм детей, которые вызваны падением телевизоров, в 7 странах. Стало известно, что чаще всего от падения страдают дети 1-3 лет. Чаще всего крохи получают травмы шеи и головы, но были и летальные исходы.

Большая часть случаев произошла в частных домовладениях, когда детей оставляли без присмотра или на сестер и братьев. Обычно малыши забирались на телевизор или сталкивались с ним.

Медики говорят, что повышение такого травматизма связано с популярностью плоских экранов. В отличие от старых ТВ, плазмы менее стабильны, а вес их меньше. Из-за этого они запросто могут упасть.

Падение стоимости телевизоров с плоскими большими экранами стало причиной того, что у многих подобная техника стоит почти в каждой комнате. При этом нередко на невысокой подставке, которая доступна для детей, или же они неплотно закреплены на стене. Ученые уверены, что такого травматизма можно легко избежать, если плоский телевизор будет хорошо закреплен, а дети не будут оставаться без присмотра.